

«В условиях любого кризиса дети - одна из самых уязвимых групп населения, и экстремальные погодные явления, которые мы наблюдаем сейчас во всем мире, не являются исключением», - считает директор программ ЮНИСЕФ Тэд Чейан. Он отметил, что дети, особенно младенцы, хуже, чем взрослые приспосабливаются к изменениям температуры воздуха и в большей степени страдают от инфекционных заболеваний. По его мнению, правительствам и мировому сообществу необходимо предпринять конкретные шаги для защиты прав детей. Эксперты уверены, что даже наихудшие последствия изменения климата можно предотвратить и преодолеть. Однако действовать надо прямо сейчас. Они разработали на этот счет целый ряд рекомендаций, в том числе касающихся систем образования и здравоохранения.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2018/08/1337232>